PETRORAT  BRODI-3 PELLET

[bookmark: _Hlk130715775]Ετοιμόχρηστο ΤΡΩΚΤΙΚΟΚΤΟΝΟ (BIOKTONO) δόλωμα σε κουφέτο-pellet (RB) που χρησιμοποιείται για την καταπολέμηση των οικιακών ποντικών σε εσωτερικούς χώρους και των καφέ αρουραίων σε εσωτερικούς χώρους και εξωτερικούς χώρους περιμετρικά των κτιρίων.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΥ ΚΟΙΝΟ

	PETRORAT BRODI-3 PELLET
Ετοιμόχρηστο τρωκτικοκτόνο δόλωμα σε σε κουφέτο-pellet (RB) (τύπος προϊόντος 14)
Εγγυημένη σύνθεση
Βρωδιφακούμη (Brodifacoum) 0,0025% β/β                                               Βοηθητικές ουσίες 99,9975% β/β
Περιέχει πικραντικό παράγοντα.

Δηλώσεις επικινδυνότητας
H373: Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα (αίμα) ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση. 
Δηλώσεις προφύλαξης
Ρ102: Μακριά από παιδιά. P308+Ρ313: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. P501: Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη καθώς και νεκρά τρωκτικά, μέσω εξουσιοδοτημένου διαχειριστή επικίνδυνων αποβλήτων, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς.
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ΠΡΟΣΟΧΗ

	UFI: YTWC-7XKS-H202-5UA3

Αριθ. Έγκρ. Κυκλοφ. (ΥΑΑΤ): ΤΠ14-0219 / 7-3-2023

Παρασκευαστής σκευάσματος: 
Laboratorios Agrochem S.L., C/Tres Rieres, 10 – Pol. Ind. Sud., 08292 Esparraguera, Barcelona, Spain (Ισπανία).






Κάτοχος της άδειας-Αποκλειστική Διάθεση: 
GLUE AND TRADE E.E.
Αγίου Θωμά 57, 19004 Σπάτα, Αττική
logo κλπ.












ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: 
[bookmark: _Hlk130717951]Το PETRORAT BRODI-3 PELLET είναι ένα αντιπηκτικό ετοιμόχρηστο τρωκτικοκτόνο δόλωμα σε κουφέτο-pellet (RB) που χρησιμοποιείται για την καταπολέμηση των οικιακών ποντικών (Mus musculus) ) σε εσωτερικούς χώρους και των καφέ αρουραίων (Rattus norvegicus) σε εσωτερικούς χώρους και σε εξωτερικούς χώρους περιμετρικά των κτιρίων. 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ: 
Κατηγορία χρηστών: Ευρύ κοινό.
Μέθοδος εφαρμογής: Ετοιμόχρηστο δόλωμα για χρήση σε δολωματικούς σταθμούς ανθεκτικούς στην παραβίαση. 
Δόση και συχνότητα εφαρμογής: 
•Οικιακοί Ποντικοί: 20-40 γραμ. δολώματος ανά δολωματικό σταθμό. Εάν χρειάζεται να χρησιμοποιηθούν περισσότεροι του ενός δολωματικοί σταθμοί, η ελάχιστη απόσταση μεταξύ τους θα είναι 5 μέτρα.
•Αρουραίοι: 100-200 γραμ. δολώματος ανά δολωματικό σταθμό. Εάν χρειάζεται να χρησιμοποιηθούν περισσότεροι του ενός δολωματικοί σταθμοί, η ελάχιστη απόσταση μεταξύ τους θα είναι 5 μέτρα.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: 
Γενικές οδηγίες: 
Διαβάστε και ακολουθήστε τις πληροφορίες του προϊόντος καθώς και οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες που συνοδεύουν το προϊόν ή παρέχονται στο σημείο πώλησης πριν το χρησιμοποιήσετε. Πριν από τη χρήση τρωκτικοκτόνων, συνιστάται η χρήση μη χημικών μεθόδων (π.χ. παγίδες). Αφαιρέστε τα τρόφιμα που είναι άμεσα διαθέσιμα στα τρωκτικά (π.χ. χυμένα δημητριακά ή υπολείμματα τροφών). Εκτός από αυτό, μην καθαρίζετε την περιοχή που θα περιποιηθείτε λίγο πριν από τη θεραπεία, αυτό θα ενοχλήσει μόνο τα τρωκτικά και η αποδοχή του δολώματος θα είναι πιο δύσκολο να επιτευχθεί. Οι δολωματικοί σταθμοί πρέπει να τοποθετούνται κοντά σε μέρη όπου έχει παρατηρηθεί δραστηριότητα τρωκτικών (προσδιορισμένες διαδρομές, σημεία κατασκευής φωλιάς, σημεία τροφής, τρύπες, λαγούμια, κ.λπ.) Όπου είναι δυνατόν, ο δολωματικός σταθμός πρέπει να στερεώνεται στο έδαφος ή σε άλλες κατασκευές. Μην ανοίγετε τη σακούλα που περιέχει το δόλωμα. Τοποθετήστε τους δολωματικούς σταθμούς μακριά από παιδιά, πουλιά, κατοικίδια, ζώα φάρμας και άλλα ζώα για τα οποία δεν προορίζεται το προϊόν. Δεν πρέπει να εφαρμόζεται σε περιοχές όπου τρόφιμα/ζωοτροφές, ποτά, μαγειρικά σκεύη ή επιφάνειες επεξεργασίας τροφίμων μπορεί να έρθουν σε επαφή ή να μολυνθούν από το προϊόν. Μην τοποθετείτε δολωματικούς σταθμούς κοντά σε συστήματα αποστράγγισης νερού όπου το δόλωμα μπορεί να έρθει σε επαφή με το νερό. Κατά τη χρήση του προϊόντος μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε. Πλύνετε τα χέρια και τις εκτεθειμένες περιοχές του δέρματος μετά τη χρήση του προϊόντος. Αφαιρέστε το υπολειπόμενο δόλωμα και το δολωματικό σταθμό στο τέλος της θεραπείας.
Οδηγίες χρήσης για εφαρμογή σε εσωτερικούς χώρους: 
Οι δολωματικοί σταθμοί πρέπει να ελέγχονται τουλάχιστον κάθε 2-3 ημέρες για τους οικιακούς ποντικούς και κάθε 5-7 ημέρες για τους αρουραίους, κατά την έναρξη της θεραπείας και τουλάχιστον μία φορά την εβδομάδα στη συνέχεια ώστε να ελέγχεται αν το δόλωμα είναι αποδεκτό, για άθικτους δολωματικούς σταθμούς και για απομάκρυνση νεκρών τρωκτικών. Επαναγεμίστε τον δολωματικό σταθμό όταν χρειάζεται. Συνιστάται η χρήση γαντιών.
Οδηγίες χρήσης για εφαρμογή σε εξωτερικούς χώρους, περιμετρικά των κτιρίων: 
Τοποθετήστε τον δολωματικό σταθμό σε περιοχές που δεν υπόκεινται σε πλημμύρες. Αντικαταστήστε τα δολώματα που έχουν υποστεί ζημιά από το νερό ή έχουν μολυνθεί από βρωμιά. Οι δολωματικοί σταθμοί πρέπει να ελέγχονται 5-7 ημέρες μετά την έναρξη της θεραπείας και τουλάχιστον μία φορά την εβδομάδα στη συνέχεια ώστε να ελέγχεται αν το δόλωμα είναι αποδεκτό, για άθικτους δολωματικούς σταθμούς και για απομάκρυνση νεκρών τρωκτικών. Επαναγεμίστε τον δολωματικό σταθμό όταν χρειάζεται. Συνιστάται η χρήση γαντιών.

ΜΕΤΡΑ ΜΕΤΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ: 
Εφαρμόστε προληπτικά μέτρα ελέγχου (π.χ. στεγανοποιήστε τρύπες, αφαιρέστε τα τρόφιμα και τα ποτά όσο το δυνατόν περισσότερο) για να βελτιώσετε την πρόσληψη δολώματος και να μειώσετε την πιθανότητα εκ νέου εισβολής. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν ως μόνιμο δόλωμα για την πρόληψη της μόλυνσης από τρωκτικά ή για την ανίχνευση δραστηριότητας τρωκτικών. Οι πληροφορίες προϊόντος (π.χ. ετικέτα ή/και φυλλάδιο) πρέπει να αναφέρουν σαφώς: - Το προϊόν θα χρησιμοποιηθεί σε δολωματικούς σταθμούς ανθεκτικούς σε παραβίαση (π.χ.: "χρήση μόνο σε δολωματικούς σταθμούς ανθεκτικούς σε παραβίαση"). - Οι χρήστες πρέπει να επισημαίνουν επαρκώς τους δολωματικούς σταθμούς (π.χ.: «επισημάνετε τους δολωματικούς σύμφωνα με τις συστάσεις του προϊόντος»). Η χρήση αυτού του προϊόντος θα πρέπει να εξαλείψει τα τρωκτικά εντός 35 ημερών. Οι πληροφορίες προϊόντος (π.χ. ετικέτα και/ή φυλλάδιο) θα πρέπει να συνιστούν ότι σε περίπτωση υποψίας έλλειψης αποτελεσματικότητας στο τέλος της θεραπείας (π.χ. η δραστηριότητα τρωκτικών εξακολουθεί να παρατηρείται) ο χρήστης πρέπει να επικοινωνήσει με τον προμηθευτή του προϊόντος ή να καλέσει σε μια υπηρεσία ελέγχου παρασίτων. Βρείτε και αφαιρέστε τα νεκρά τρωκτικά κατά τη διάρκεια της θεραπείας, τουλάχιστον κάθε φορά που ελέγχονται οι δολωματικοί σταθμοί. Απορρίψτε τα νεκρά τρωκτικά ως επικίνδυνα απόβλητα σύμφωνα με τις δημοτικές διατάξεις.

ΠΙΘΑΝΈΣ ΆΜΕΣΕΣ Ή ΈΜΜΕΣΕΣ ΠΑΡΕΝΈΡΓΕΙΕΣ, ΟΔΗΓΊΕΣ ΠΡΏΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΏΝ ΚΑΙ ΈΚΤΑΚΤΑ ΜΈΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΊΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝΤΟΣ: 
Αυτό το προϊόν περιέχει μια αντιπηκτική ουσία. Σε περίπτωση κατάποσης, τα συμπτώματα μπορεί να γίνουν εμφανή μέσα σε 72 ώρες. Οι κλινικές εκδηλώσεις μπορεί να περιλαμβάνουν αιμορραγία από τη μύτη και τα ούλα. Σε σοβαρές περιπτώσεις, μπορεί να υπάρχουν μώλωπες και αίμα στα κόπρανα ή στα ούρα. 
Αντίδοτο: Η βιταμίνη Κ1 χορηγείται μόνο από ιατρικό/κτηνιατρικό προσωπικό. 
Σε περίπτωση : - Δερματικής έκθεσης, πλύνετε το δέρμα με νερό και στη συνέχεια με σαπούνι και νερό. - οφθαλμικής έκθεσης, ελέγχετε πάντα αν υπάρχουν φακοί επαφής και αφαιρέστε τους, ξεπλύνετε τα μάτια με υγρό για τα μάτια ή νερό, κρατήστε τα μάτια ανοιχτά για τουλάχιστον 10 λεπτά. - στοματικής έκθεσης, ξεπλύνετε το στόμα προσεκτικά με νερό. Μη δίνετε τίποτα από το στόμα σε αναίσθητο άτομο. Μην προκαλείτε εμετό. Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε ιατρική συμβουλή, κρατήστε την ετικέτα ή το δοχείο κοντά σας. Επικοινωνήστε με έναν κτηνίατρο σε περίπτωση κατάποσης από κατοικίδιο. 
Οι δολωματικοί σταθμοί πρέπει να φέρουν την σήμανση με τις ακόλουθες πληροφορίες: "μην μετακινείτε και μην ανοίγετε". «περιέχει τρωκτικοκτόνο»· «όνομα προϊόντος ή αριθμός εξουσιοδότησης»· «δραστική ουσία(ές)»· «σε περίπτωση ατυχήματος τηλεφωνήστε στο κέντρο δηλητηριάσεων [Τηλέφωνο κέντρου δηλητηριάσεων 210 77 93 777.]». 
Τηλ Κέντρου Δηλητηριάσεων:2107793777

Οδηγίες για την ασφαλή διάθεση του προϊόντος και της συσκευασίας του: 
Συνιστάται η χρήση γαντιών. Στο τέλος της επεξεργασίας, απορρίψτε το μη καταναλωμένο δόλωμα και τη συσκευασία του προϊόντος ως επικίνδυνα απόβλητα σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. Στην ετικέτα των κατόχων δολωμάτων αναγράφονται τα ακόλουθα: Απορρίψτε τους δολωματικούς σταθμούς, στο τέλος της ωφέλιμης ζωής τους, ως επικίνδυνα απόβλητα σύμφωνα με τις διατάξεις των δημοτικών διατάξεων.

Συνθήκες αποθήκευσης και χρόνος ζωής του προϊόντος υπό κανονικές συνθήκες αποθήκευσης: 
Φυλάσσεται σε ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο μέρος. Διατηρείτε το δοχείο κλειστό και μακριά από το φως. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά, πουλιά, κατοικίδια και ζώα φάρμας. 
Το προϊόν είναι σταθερό για 2 χρόνια.

Άλλες πληροφορίες: 
Λόγω του καθυστερημένου τρόπου δράσης, τα αντιπηκτικά τρωκτικοκτόνα μπορεί να χρειαστούν 4-10 ημέρες για να γίνουν αποτελεσματικά μετά την κατανάλωση δολώματος. Τα τρωκτικά μπορεί είναι φορείς ασθενειών. Μην αγγίζετε νεκρά τρωκτικά με γυμνά χέρια, χρησιμοποιήστε γάντια ή σκεύη όπως τσιμπιδάκια όταν τα απορρίπτετε. Αυτό το προϊόν περιέχει έναν πικραντικό παράγοντα και μια χρωστική.

Ημερομηνία Παραγωγής (Prod. Date):		       Βλέπε σφραγίδα (see stamp)
Αριθμός Παρτίδας (Lot No.):				

Καθαρό βάρος (Net weight): 100  ΓΡΑΜ. (g).
(περιέχει δολώματα/σακουλάκια των 25 γραμμαρίων)
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